
Тест по теме «Пресмыкающиеся» 7 класс Вариант 1
Выберите из предложенных вариантов ответа один правильный
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1
	Из перечисленных групп животных к рептилиям НЕ относится
	а. змеи
б.ящерицы
в.черепахи
г.саламандры

	2
	Кожа у пресмыкающихся 
	а. имеет сальные железы
б.сухая, без желёз
в.имеет небольшое кол-во желёз, выделяющих слизь
г.имеет потовые железы

	3
	У змей веки
	а. срастаются и делаются прозрачными
б.срастаются, но не у всех видов
в.подвижные как у ящериц
г.не срастаются

	4
	Язык у змей является органом
	а. осязания
б.обоняния
в.осязания, вкуса и обоняния
г.осязания и вкуса

	5
	Орган слуха у пресмыкающихся представлен
	а. только внутренним ухом
б.только средним ухом
в.внутренним и средним ухом
г.внутренним, средним и наружным ухом

	6
	Органами дыхания у пресмыкающихся являются
	а. лёгкие
б.кожа
в.кожа и лёгкие
г.жабры

	7
	Четырёхкамерное сердце с полной перегородкой в желудочке есть у:
	а.змей
б.ящериц
в.черепах
г.крокодилов

	8
	Роговой покров пресмыкающихся
	а. предохраняет их от излишних потерь воды
б. участвует в процессе дыхания
в.участвует в обмене веществ
г.участвует в выделении воды

	9
	Как называются органы самки, где образуются 
половые клетки
	а.семенники
б.яйцеводы
в.яичники
г.клоака

	10
	Назовите кости ящерицы, которые НЕ участвуют в образовании грудной клетки
	а.позвонки
б.лопатки
в.грудная кость
г.рёбра



11. Выпишите номера правильных суждений:
1.Пресмыкающиеся- первые из позвоночных животных порвали связь  водой.
2. У всех пресмыкающихся, в отличие от земноводных, верхнее и нижнее веки подвижны
3. Пресмыкающиеся откладывают яйца покрытые кожистой оболочкой или известковой скорлупой
4.Самые крупные из современных пресмыкающихся- комодские вараны
5. Панцирь черепах сращен с позвоночником и ребрами
6.Все пресмыкающиеся питаются животной пищей
7. Самая древняя группа пресмыкающихся – черепахи.
8,Температура тела у пресмыкающихся постоянная, но невысокая


Тест по теме «Пресмыкающиеся» 7 класс Вариант 2
Выберите из предложенных вариантов ответа один правильный
	№
	Вопрос
	Варианты ответов

	1
	К отряду чешуйчатых относятся
	а.черепахи
б.ящерицы и змеи
в.крокодилы
г.тритоны

	2
	У пресмыкающихся шея
	а.отсутствует
б.шейный отдел состоит из 2-х позвонков
в.шейный отдел состоит из 8-и позвонков
г.имеется только у некоторых видов

	3
	Сердце у пресмыкающихся
	а.3-х камерное с неполной перегородкой в желудочке
б.3-х камерное без перегородки в желудочке
в.у большинства 4-х камерное
г.3-х камерное с неполной перегородкой в желудочке за исключением крокодилов

	4
	У пресмыкающихся температура тела
	а.постоянная и высокая
б.непостоянная
в. непостоянная, за исключением крокодилов
г.постоянная, но низкая

	5
	У пресмыкающихся оплодотворение
	а.наружное
б.внутреннее
в.как наружное, так и внутреннее
г.возможны другие формы

	6
	Пояс передних конечностей у ящерицы включает костей:
	а.3
б.4
в.5
г.6

	7
	Кожный покров у рептилий НЕ выполняет функцию
	а.дыхания
б.испарения воды
в.защиты от механических повреждений
г.выделения защитной слизи

	8
	У какой группы пресмыкающихся зубы помещены в специальные ячейки (альвеолы)
	а.крокодилы
б.черепахи
в.ящерицы
г.хамелеоны

	9
	Одним исходным признаком пресмыкающихся и земноводных является
	а.развитие на суше
б.линька покровов
в.голая кожа
г.лёгочное дыхание

	10
	Как называются органы самца, где образуются половые клетки
	а.семенники
б. яичники
в.семяпроводы
г.клоака



11. Выпишите номера правильных суждений:
1.Тело пресмыкающихся покрыто роговой чешуей или роговыми пластинами.
2. Некоторые виды пресмыкающихся перешли к водному образу жизни.
3.Яйца пресмыкающихся имеют запас питательных веществ, необходимый для полного развития зародыша.
4. Оплодотворение у пресмыкающихся наружное.
5.Функции органов обоняния у пресмыкающихся выполняет язык.
6.Варан и крокодил относятся к отряду чешуйчатых
7.Предки змей имели ноги
8. Все пресмыкающиеся заглатывают пищу целико


